

@郑州晚报一起做公益

本报《让走失老人回家,我们能做什么》系列报道,昨天推出“寻找百名‘失智老人’免费送有定位功能的手机”,引起读者和网友的极大关注。

本报热线接到不少家庭的电话,希望能给老人申请一部这样的手机,老人的年龄从50多岁到90多岁的都有。

在微博上,网友“六月天6666”也透露一则消息:电影《潘多拉的宝剑》中的一把道具宝剑也将捐出作为拍卖品,所得义款用于这次活动。

记者 廖谦



网友微博图

本报寻找百名“失智老人”免费送定位手机活动火热进行中

“我想给93岁的姥姥送一部这样的手机”

“我想给患有阿尔茨海默症的老摄影家赵震海申请一部”

电影演员捐出一把“霸王剑”义卖

网友力挺:希望大家共同行动,让我们的亲人锁定不再走失

“法拉利”捐赠“潘多拉宝剑”义卖

昨天,这次爱心活动的主要组织者“六月天6666”在微博上透露:风华再现影视公司杨佳宁捐献电影《潘多拉的宝剑》里的潘多拉宝剑,作为义拍物品!所拍卖金额全部捐给本次公益活动(如图)。

微博上表示要捐赠宝剑拍卖的杨佳宁也回应,希望能有更多的爱心人士参与到这次爱心活动中来。

杨佳宁是一位本地演员,她是前一段热映的电影《不是闹着玩的》中的女主角,也参加了电影《潘多拉的宝剑》的拍摄,在剧中饰演法拉利。

这次捐献的宝剑是这部电影中的一把道具宝剑,名字叫做“霸王剑”,这是一把真剑,是剧组人员在北京铸造的,另一把宝剑“虞姬剑”被风华再现影视公司收藏。“霸王剑”是杨

佳宁的个人收藏。

电影《潘多拉的宝剑》是导演李克龙执导,欧弟、陈雅丽、郑浩南、杨佳宁、连晋等明星联袂主演的喜剧爱情电影。该电影于2012年6月21日上映。

捐献宝剑的杨佳宁说,宝剑固然珍贵,如果放在合适的位置,更能体现它的价值!希望可以帮到更多老人找到回家的路。

966678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

爱

心行动

孝

心之举

“我想送给妈妈一部定位手机”“我希望送给姥姥一部”

本报的征集报道刊登后,不少家有老人的读者纷纷致电本报热线,希望能为老人尽一份孝心,送给老人一部可以定位的手机,特别是那些患有阿尔茨海默症的老人。

参与报名的老人从50多岁到90多岁,大部分是记忆力严重减退的失智老人。

一位93岁老人的外孙来电说,他的姥姥10年前患上了阿尔茨海默症,记忆力严重减

退,几次走失。去年有一次走失,家人和亲戚朋友报警、打广播热线,找了一整天几乎找遍全市,结果发现老人就在离家不远的的一个花园内。他希望送姥姥一部手机,让老人带着,一旦找不到老人,可以方便寻找。

还有一位读者说,他的母亲今年才56岁,也有这种症状,记不起来自己家的街道和门牌号,经常走失,但每次都不走远。有一次,

老人坐公交坐错了方向,家人急坏了,幸好知道老人坐的是几路车,就沿途寻找,终于找到了老人。他也希望能为老人送上一部可以定位的手机,以后心里就会踏实一些。

网友“我是一个兵贼”是帮助过患有阿尔茨海默症的老摄影家赵震海(本报曾报道)的爱心人士,他希望为老摄影家送上一部爱心手机,以表达对老前辈的敬意和关爱。

热

心关注

支持晚报公益,爱心扩散

本报官方微博的“晚报公益”活动得到网友们的热情转发,大家纷纷呼吁为老人献爱心,让走失老人回家。

@乖乖的七七姐:关注老人,关爱父母!

@微笑的九月菊:支持晚报公益,爱心扩散。

@卷卷石:为老人转,希望他们晚年健康。

@民心医药:希望大家共同行动,让我们的亲人锁定不再走失。

@蝶儿的背囊:传递、帮助、爱护、关心老人是时代需要的责任。

贴

心服务

读者说,对基站定位不是很了解

昨天,还有读者来电反映说对这种基站定位不是很了解。

记者咨询专业人士得知,这种服务是手机营运商以发射基站的位置进行定位,市区基站比较密集,定位比较准确,只要有手机信号的地方,手机保持有电,就可以成功定位手机。

这种手机定位的准确度在手机所处位置的200米范围内,假如老人带着这种手机到某一地点,那么定位就在这个地点的大概200米范围内,就是去外地,只要手机有信号、有电,就可以成功定位。

担心费用较高,可开通免月租服务

跟本报联系的移动、电信都可以提供这种服务,移动使用基站定位,电信使用双定位,即卫星定位和基站定位两种方式,电信定

位方式更准确一些,但费用稍高,电信手机也不能使用移动的卡。

有读者担心费用较高,移动的工作人员告诉记者,可以开通免月租的服务,每月只有6元的来电显示,再加上定位服务(“卫讯通”)的月租费每月5元,加在一起也就11元,一般的家庭也负担得起,这种神州行卡免月租,接听免费,拨打每分钟两毛多,一般老人用于接听和定位,基本上不会多花钱。

一名曾经用过这种服务的网友告诉记者,他每次给老人充50元的费用可以用3个月。

如何开通这项服务

另外,家庭条件较好的读者和网友,可以自己购买手机开通这样的服务,本次捐赠对象主要是针对家庭贫困及条件一般的老人。

开通这项服务也很简单,移动手机发送需要

定位老人的手机号码到10658885,老人的手机会收到一条短信,确认分为本次确认和永久确认,替老人永久确认就可以享有这项服务,每月服务费5元,由主叫方支付,想寻找老人就发送老人的手机号到10658885,就会收到老人所处大概位置的短信,有彩信功能的手机还可以收到有地图的彩信或者所处位置的地图网址链接。电信的月租是15元,需要通过网上平台定位。

活动报名截止到本月15日

本报的报名可以通过热线96678和郑州晚报官方微博私信报名,本次活动报名截止到本月15日。昨天已经有40多位老人报名,希望参与活动的读者尽快报名,名额有限,我们将和网友一起审核后送免费手机和开通服务。开通手机号的首期费用由这次活动承担,后续费用不再负担,手机不负责三包。

表情

图片

视频

音乐

话题

投票

公开

发布